

訊

第二期

未五卅九日，校友會所舉辦的第一次旅行在極良好的天氣配合下，三十多名參加者，沒有誰不是盡興而返的。

當日的天氣雖說是三十度

但密白的雲把天要住了，太陽被藏了起來，於是我們也就沒有被猛烈的陽光曬至眼眩，還有那間中吹來的西南風，使在場的校友們表現得更高興。最難得的其實是有許多畢業已久的校友，在這次活動中再次共聚一起，有着在校時「秋季大旅行」的情懷，回憶着過往的時，故在燒烤時有許多校友祇願交談，置燒烤包而不顧。

到最後，影團體照時，發覺到這次旅行，校友們離校已久，然而大家還不認老，硬要說自己是88年畢業生呢……

*各位：繼五卅九日

鶴數旅行後相

信大家都抱着

歡笑歸因大家

能有一個難得的機會與自己的老友記

聚首一堂，更難得是粵新藍老師一家三口

的撥冗光臨，無疑令是次旅行增添了不少

歡樂氣氛。

至於校友會的活動是源源不絕，接

踵而來的，為了各校友能在繁忙的工作之餘

鬆一點，故校友會正在籌擬的下一個活動

校友聚餐日的活動，此將做借大家的村

校——莫考增會督中學舉行。這正好讓各

校友有機會重遊母校，回憶昔日的母校

生活，相信大家都渴望有正在轉變中的

其次，在十二月的聖誕節裏，本會將舉

興高采烈，依依不捨之情玩畢而歸，因大家能有一個難得的機會與自己的老友記聚首一堂，更難得是粵新藍老師一家三口的撥冗光臨，無疑令是次旅行增添了不少歡樂氣氛。

至於校友會的活動是源源不絕，接踵而來的，為了各校友能在繁忙的工作之餘鬆一點，故校友會正在籌擬的下一個活動校友聚餐日的活動，此將做借大家的村校——莫考增會督中學舉行。這正好讓各校友有機會重遊母校，回憶昔日的母校生活，相信大家都渴望有正在轉變中的

其次，在十二月的聖誕節裏，本會將舉了一個盛大的聖誕舞會。由於去年聖誕舞會的成功，使各人有喜猶未盡之感，今年本會少往經驗，務求把這次舞會搞得有聲有色，令各位玩到不捨得走。

至於有關以上兩個大型活動之詳情，經本會詳劃及商議後，將作另行通知。

大家請放心，這絕非「開口開河」，這必「貨真價實」，玩到「你死我活」！

*回想起兩年多前，懷着喜悅、滿足及興奮的心情，離開那塵生活了兩年多之母校，其中經歷了兩次公開考試，可說我滿了求學時期之辛酸史。

回首畢業後的日子，不斷在社會大學裏打滾，學習以及經歷的苦與樂亦都不下於求學時期。

大家可還記得「第一個半天的工作」嗎？書中所描述的，情形與平日所接觸到的並沒有多大的分別，男的詞賦本誠，經作說及查核執事，女的拋肩眼，有些更善用時前傷人，一不小心，便會身受重傷。總之，所見所聞，真的有點令人噁心。尚受到委屈時，都得一群中學的同學的不斷鼓勵，不能開懷，再加上個人堅穩的毅力，才能打破重重困難，慢慢築出康莊大道。

而校友會的成立，對我們來說，可算是一個極大的喜訊，我們不但可與從前的同學聚首，更能與歷屆的師長師友互相通互相懷，而校友會舉行的活動，我都盡量抽空參與，鼓勵及推動周遭的同學一同參與，重拾昔日學生時代的光榮與快樂。

就好像去年校友會所舉行的聖誕舞會，以及近日約鶴數旅行等，我都有份參與，眼見各人都玩得盡興，樂而忘返，一洗平日積聚之煩擾，故今次藉着「訊」的自由投稿專欄，希望，能一抒個人之見，亦希望各校友踴躍參加及支持校友會舉行的一切活動。

「訊」之讀者

自由投稿專欄...

活動快訊

情牽九月天

緩緩的垂在樹影婆娑的斜坡上，母校大門的鐵閘漸現眼前，在「大腳板」的指引下，再次踏足情滿佈「昔日足跡」的校園！

在李紫微校友與陳慕心校友的美妙歌聲中，五十多位校仔細地回憶尋常在校園內自己的「舊日的足跡」，而整日的程序亦隨之展開。禮堂上的遊戲節目完結後，落日已近西山，各校友散佈於操場的每一個角落，打球、散步、閒聊、拍照……各式其式，在昏黃的夕陽下微感依依……

不多時，自助晚餐已準備就緒，各校友卻沒有如狼似虎的把食物一掃而空，反之，大家都在無夜的圍繞下慢慢的享受這難得一頓晚餐。在雨天操場上吃晚餐，感覺是那樣的陌生但又帶著親切可憐，又要再次踏出這校園，回頭，煙火已熄！再見，草草擲……

訊

3

活動快訊

親愛的校友們：

哈囉！你們好！首先，本人謹藉此機會代表全體校友會幹事，多謝各位對九一八舊日的足跡這個活動的支持，以令此活動得以順利舉行。而在各幹事衝躍未了時，我們已傾力籌備另一項大型活動——除夕聯歡舞會，日期鐵定於一九八八年十二月三十一日（星期六），而地點則仍是老地方——大埔社區會堂，至於其他細節，則於短期內公佈，希望大家到時踴躍參與，跟我們歡渡這八八年的最後一夜。

廉樂

何占樂
朱偉文

一九八八年十月二十日



特此鳴謝石安華先生協助編印本刊，如有任何意見，請向主席李錦倫或各幹事提出。
李錦倫聯絡電話：
日：0-6565211
夜：0-6566322



生活在茫茫人海裡，每個人都為著胃口而埋首工作，一清早就不能一切地盡量擠上透不過氣的車廂內，朝著自己的工作地出發，回到辦公室，衣衫不整的自己還裝出笑臉示人。下班後，還尋為了什麼獎勵，勉強自己與不太喜歡的人共據進餐，真真極度痛苦及無奈，可是，這是生活上的必須部份。

其實，人生是否這樣枯燥乏味，就見仁見智。對於一些充滿上進及信心的人來說，他們會把自己的一生就此機械化地回歸黃土？他們會找緊機會，利用時間空隙，做些較有意義的工作。進修就是一種好好的消遣娛樂，在一個小小的房子裡不單可以把自己的興趣加深瞭解，還可以結識一群志趣相投的志同道合，對自己的將來也加厚了一層根基。

至於享受人生，是十分廣闊的。懂得享受人生的人，生活自然會特別暢快，因為他們可以拋開平日煩瑣的事情，找一處平靜的地方，好好地讓自己的腦子休息一下，欣賞一些平日難得一見的自然景色，這樣確令人心曠神怡，身心舒暢。旅遊，去到自己從未到過的地方遊覽一番，觀賞異地奇絕風光，民族特性，在這些新鮮的地方，會玩得異常起勁、積極，感覺到人生再次變得光明似的。

編織人生，要懂得分配利用時間，盡量把攝所剩無幾的日子去充實和享受，盡可能多做一些利己利人的事，這樣才可讓自己的心靈舒服地活下去。

黑白

BY POST